



# «Уроки и Перемены»

Газета КОГОБУ СШ с УИОП г. Белой Холуницы

## По следам Дня дублера

Каково это, почувствовать себя учителем? На этот вопрос теперь могут ответить старшеклассники после дня самоуправления. Ученики с 9 по 11 класс смогли опробовать на себе роль учителя и понять все тонкости этой профессии. Оказалось, что быть педагогом совсем непросто. Подготовить интересный материал, рассказать школьникам новую тему, следить за дисциплиной на уроке – все это огромный труд, который требует множество сил и умений.



Учителя-дублеры, проводившие уроки в начальной школе, поняли, как



важно заинтересовать ребят, привлечь их внимание к тому, что рассказывает педагог. Необходимо иметь хорошее воображение, чтобы не просто изучить с детьми новую тему, а сделать это интересно и понятно для учеников. Ребятам важно внимание и заинтересованность учителя, ведь в нем они видят пример для подражания.

Старшеклассники, проводившие уроки в средней школе, отметили, что подростков тоже не просто увлечь уроком. Педагогу необходимо понять каждого, выяснить причину нежелания

учиться и подобрать особенный ключик к ученику. В роли школьника перемены кажутся не долгими, а в роли учителя они проходят совсем быстро. Необходимо перестроиться с одного урока на другой, с темы для 9 класса на тему для 6-ого. У учителей нет ни одной свободной минуты – они всегда заняты делом.

Подводя итоги дня самоуправления, можно сказать, что он получился очень насыщенным, ярким и довольно познавательным. Почувствовать себя учителем – это значит принять на себя большую ответственность, но в то же время получить незабываемые эмоции. Но главное, каждый понял, что без наших педагогов школа не могла бы существовать и не была бы такой интересной, веселой и родной.



*Красных Виктория, 11 класс*



## Путешествие в «Артек»

Всем привет! Меня зовут **Екатерина Маракулина**. Я ученица 10 класса КОГОБУ СШ с УИОП г. Белой Холуницы. В этом году я стала участницей 11 смены «Артек – Мой добрый учитель» МДЦ «Артек».



В июне я приняла участие в конкурсе от «Вектор Успеха». Цель этого конкурса – снять и смонтировать видеоролик, рассказав в нем про школьное ученическое самоуправление и написать эссе про моего наставника.

Уже в июле нам пришли результаты, и я стала **победителем** этого конкурса, набрав 100 баллов из 100. Начались сборы: делали документы, проходили медосмотры, складывали вещи в чемодан и много другое.

И вот, 23 сентября наш поезд отправляется в увлекательное путешествие. От Кировской области поехало 30 ребят, и каждый из них по-своему активен и интересен.

Приехав в Артек, все казалось не своим: чужие люди, места незнакомые, – но это было ненадолго. Попав в лагерь «Морской» 3 отряд, я хочу сказать, что именно там я нашла новые знакомства, и для меня эти ребята и вожатые стали родными. За это время у нас прошло много различных мероприятий, таких как общеартековская массовка, конкурс Массового танца, конкурс сюжетного танца, музыкальный конкурс, различные марафоны, спортивные соревнования, студии, организация масштабного мероприятия, форумы, лекции, занятия в школе и многое другое. Здесь у нас не было времени скучать и сидеть без дела, мы всегда что-то делали, мастерили, тренировались, но самое главное – проводили время с пользой!

Артек – это увлекательное место, где должен побывать каждый ребенок, ведь каждый из нас сможет побороть свои страхи, обрести новых друзей, реализовать себя в каких-то начинаниях и просто провести круто время!! Если у меня снова появится такая возможность, я вернусь туда!



*Маракулина Екатерина, 10 класс*

## Яркое завершение четверти

27 октября 2023 года в нашей школе по традиции было организовано мероприятие, которое в этом году называлось «Вечеринка в стиле 80-х». Это был яркий, запоминающийся концерт, плавно перетекающий в школьную вечеринку.



Основа всего мероприятия – концерт. На сцене выступали все ученики с 8 по 11 класс. Согласно проведённой жеребьёвке, участники должны были представить свой класс на сцене с песней группы, которая была популярна в 80-х годах. Главная задача учеников состояла в том, чтобы продемонстрировать жюри и зрителям свои таланты и навыки выступления. В первую очередь оценивалось качество и слаженность исполнения, массовость, артистизм и эмоциональность. Хотелось бы отметить, что все ребята ответственно подошли к подготовке данного мероприятия, смогли в точности передать характер исполнения песен 80-х.

Вечеринка проходила в атмосферном актовом зале, который был оформлен в соответствии с тематикой мероприятия. Повсюду были развешаны гирлянды, воздушные шары, а также дискошары. Большую заслугу в создании атмосферы вечера имела танцевальная музыка, которая звучала весь вечер, благодаря талантливому диджею.



Все приглашенные были призваны прийти в костюмах своих родителей или популярных знаменитостей 80-х годов. Было заметно, что ученики и учителя вложили много усилий в подготовку своих костюмов. Результат был поразительным: зал наполнился широкими брюками, громкими цветными рубашками и впечатляющими причёсками. Многие выглядели так, будто перенеслись на сорок лет назад.

Настроение в зале было потрясающим, находится там было очень комфортно и уютно. Во время выступления классы поддерживали друг друга, подпевали и подтанцовывали, отдавая при этом большое количество энергии, тем самым заряжая друг друга.

По окончании концерта независимое жюри подвело итоги. Каждый класс заслужил свою номинацию:

8-а – «Артистизм» с песней «Музыка нас связала» группы «Мираж»

8-в – «Сценический образ» с композицией «Крошка моя» группы «Руки вверх»

9-а – «Активный участник» с композицией «Бродячие артисты» группы «Весёлые ребята»

9-б – «Цой жив!» с песней «Группа крови» группы «Кино»

9-в – «Танец» с композицией «Синий иней» ВИА «Самоцветы»

10 класс – «Драйв» с композицией «Трава у дома» группы «Земляне»

А победителями вечеринки стали Юра Шатунов (Максим Юферов) с группой «Ласковый май» (11 класс) и песней «Седая ночь»!!!!



После зажигательного концерта настроение у всех находившихся в зале было на высоте. И с таким же хорошим успехом мы начали дискотеку. Ученики школы, а также их приглашённые друзья пели, танцевали и веселились под популярные хиты 80-х, не забывая при этом и про современные песни.

Организаторами данного праздника являются Бурданова Светлана Николаевна и Совет Старшеклассников. Благодаря совместным усилиям и слаженной работе, нам удалось провести вечеринку на отлично! Мы постарались создать атмосферу веселья и уюта. Кажется, у нас это неплохо получилось!

Школьная вечеринка стала ярким событием, которое запомнится всем, кто принимал в ней участие. Это было отличное отвлечение от учебы и возможность расслабиться и повеселиться. Проведённое мероприятие не только объединило учеников и учителей, но и позволило каждому почувствовать радость и праздник. Это был достойный способ закончить первую учебную четверть в этом году и начать осенние каникулы с положительным настроением.



*Салтыкова Алина, 11 класс*

**Выпуск подготовили: Красных Виктория, Маракулина Екатерина, Салтыкова Алина**

**Наш адрес: г. Белая Холуница, ул. Школьная, д.3**

**Телефон: 4-18-37.**

**Сайт школы: <http://school1111.ucoz.com/>**